2° IXOAEIO AEYTEPHZ EYKAIPIAZ
1°$ KYKAOZ
APIOMHTIKOZ TPAMMATIZMOZ
OYANO MEANETHZ 1 : Ol ®YZIKOI APIOMOI

‘OMol ol duaotkol aplBuol SnuoupyolvTal amo va ) TEPLOCOTEPQ aTd Ta
€fng 6éka Ynodia: 0,1, 2,3,4,5,6, 7,8, 9.

e H 0éon tou Yndiov ctov aplBuo tou Sivel pla cuykekppuévn afia. Na
napadelypa to Yndio 2 otoug aplBuouvg 2, 20, 200, 2.000 €xel
Stadopetikn afla. H Béon mou €xel oe kabéva amd outoUg TOUG
oplBuoug tou divel AN afla. AAAo onuaivel yla mapadelypa 2€, 20€,
200€. 2.000€.

Jtov aplBuod 2.222, 1o Ynodio 2 undpyel t€coeplg popeC, ala kabeva 2
onuaivel kATt ‘&ad)opsnké\:i o
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Aokipooe!
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{ Me oxoAwax [P1]: Epwitnon t€0nke yia to £10G pwtog




3.439=

8.967.869=

e To teAeutaio Pndilo otov aplBud av eivar 0, 2, 4, 6 1 8, TOTE 0 APLOUOC
elvat dptiog. Av eivat 1, 3, 5, 7, 9, 10te 0 aplOuog Aéyetal mepltrog. Av
0 aplBuog eivat o povoPndlog 2, 4, 6 | 8, TOTE €lval APTLOG KAl av Elvat

o povonolog 1, 3,5,7 1 9, tote elval mepLttoc.

Aokipooe!

Kavelg maptiL o€ Eva pPeyaAo SwHATLO Kal €XELG tapayyeilel prmoudé. Kabe
eldoc payntou £xelL pnel og peydho Sioko oepPLpiopatog. OEAELC va EXELC
eva Tpanell pe gaynto o kAbe dkpo tou Swpatiou, £Tol anodaoilelg va
Xwploelg to meplexdpevo kabe Siokou oe SUo pKpOTEPOUC SiloKoug.
JuUMANPwWOoE TLg TANPodopieg oToV TivaKa Tou akoAouBEl.

TPoduo AplBuog ﬁsrtgfén AplBUOC KOUUOTLWV

KOUHOTLWV P , S | 6tav Xwpilelg og Suo
, opLOuog h
oto &ioko \ blokoug
KOUMUOTLWV

Zavrouutg pe tupl 24 ApTLOG 12 12

MitakLo Pe omavakt 69

AOUKQVOTILTAKLA 43

MitakLa Aoy ovikwy 46

Mikp€g mitoeg 30

ZOUTIOVOTILTAKLOL 25

K&K pLkpa 28

O aplBuoG NG 060U MOV PEVELG ElVOL APTLOG ) TIEPLTTOG;
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